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Poděkování 
H.C. Hřebci Cítov z.s. děkují p. Radku Šorbanovi za materiální pomoc 

při rozvoji klubového zázemí. 

 

 

 
 

 

MIKULÁŠ A ZA NIM ČERT, 

S TÍM CHLAPÍKEM NENÍ ŽERT. 

TO LEGRACE JE S ANDĚLY 

A O DOBROTY SE PODĚLÍ. 

PŘEJEM TI, AŤ TĚ ČERT NECHÁ BÝT, 

A MŮŽEŠ SE S ANDĚLY VESELIT. 

 

Objednejte si Mikuláše, anděla a čerta domů na tel.: 731 494 074. 

 
 

 

 

 

 

 

 

INZERCE  

 

Hledám pomocnou sílu pro jednoduché práce jako je rozvažování 

potravinových doplňků, balení zásilek, třídění skladových zásob. Rozsah práce 

činí 8 hodin týdně, podle potřeby i více. Pracovní den dle dohody, sobota je také 

možná. Práce není tělesně namáhavá a vhodná pro ženy v domácnosti, důchodce 

atp. Zkušenost s prací v nějaké laboratoři je vítána.  

Zájemci se mohou hlásit u: Dr. Hoffmann, Cítov 78, tel.: 724 385 355, 

312 244 882, email info@drhoffmann.cz. 
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ZPRAVODAJ 

obce Cítov 11/2019 
  

 

Biologicky rozložitelný a velkoobjemový odpad 
Shromaždiště na biologicky rozložitelný odpad bude v měsíci listopadu otevřené 

pouze v sobotu od 10:00 do 14:00 hodin, v měsících prosinec 2019 – březen 

2020 bude kontejner na biologicky rozložitelný odpad přistaven u koupaliště. 

Velkoobjemový kontejner v areálu Zemědělské Cítov a.s. bude v provozu 

v měsíci listopadu pouze v sobotu od 9:00 do 11:00 hodin. 

 

Komunikace a chodníky na hřbitově Cítov 
V současné době probíhá v areálu místního hřbitova v Cítově výstavba chodníků 

a komunikace v rámci získané dotace z Ministerstva pro místní rozvoj ČR. 

Výstavba by měla být do vánoc hotová. Dbejte proto zvýšené pozornosti 

při pohybu po areálu hřbitova. Děkujeme za pochopení. 

 

Povinné označování psů 
Od 1. ledna 2020 vstupuje na základě novely veterinárního zákona č. 

302/2017 Sb. v účinnost povinnost označovat psy na území České republiky 

mikročipem. 

Na koho se povinnost povinného označení mikročipem bude vztahovat, kdy 

začíná platit? 

Od 1. ledna 2020 bude povinné očkování psa proti vzteklině platné pouze 

v případě, že je pes označený mikročipem. Od tohoto data by měl být na území 

České republiky označený každý pes. 

Štěňata musí být označena mikročipem nejpozději v době prvního očkování proti 

vzteklině (tedy nejpozději v půl roce věku). 

Mikročipem nemusí být označeni psi, kteří mají jasně čitelné tetování provedené 

před 3. 7. 2011. 

 

Odečty vodoměrů 
Obec Cítov oznamuje občanům, že ve dnech od 9. - 20. 12. 2019 budou probíhat 

odpočty vodoměrů, ale jen v domácnostech, které používají pouze vodu 

z vodovodního řadu nebo mají měřené odběry ze studny. Pokud nebudete 

k zastižení, zanechte lísteček na viditelném místě, nebo konečný stav vodoměru 

oznamte na tel. číslo 315 692 134, mailem na info@citov.cz. 
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Obecní kalendář 2020 
Obec Cítov opět dodá pro všechny domácnosti v obci Cítov a Daminěves stolní 

kalendář na rok 2020 zcela zdarma. Pro rok 2020 bude kalendář ve znamení 

všech soutěží v pečení včetně poslední úspěšné gastronomické soutěže 

„Gulášování“. V současné době jsou připravovány fotografie a během listopadu 

dojde k výrobě kalendáře na příští rok. Předpokládáme, že by domácnosti mohly 

nový kalendář 2020 obdržet v druhé polovině prosince 2019, nejpozději začátkem 

ledna 2020. Doufáme, že i pro rok 2020 se vám obecní kalendář bude líbit 

a dobře vám poslouží. 

KULTURA, SPORT ,  ZAJÍMAVOSTI   

Oslavy 17. listopadu 
Obec Cítov pořádá vzpomínkovou akci u příležitosti významného výročí uplynutí 

30 let od sametové revoluce 17. listopadu 1989. Akce se uskuteční v sobotu 

16. 11. 2019 v 14:00 hodin se zahájením před budovou ZŠ Cítov. 

Za zvuků české národní hymny v podání Sokolského pěveckého sboru bude 

položena květina k pomníku padlých.  

Projev pronese zástupce obce a vystoupí děti z mateřské školy a žáci základní 

školy. 

Zveme co nejsrdečněji občany k účasti na této krátké vzpomínkové akci 

věnované nedávné historii avšak velice významné v novodobé éře České 

i Slovenské republiky.   

Otevřené vinné sklepy na Podřipsku 
V sobotu 16. 11. 2019 proběhne v KD Cítov od 9:00 do 20:00 hodin ochutnávka 

vín přímo od regionálních vinařů. Návštěvníci mohou ochutnat různé regionální 

značky vín, bude připraveno občerstvení a také bude jezdit pravidelná autobusová 

linka po dalších vinařských ochutnávkách: Roudnice nad Labem (Karlovo 

náměstí) – Libkovice pod Řípem – Cítov  - Jeviněves a zpět.   

Více informací a jízdní řád se dozvíte v den konání akce v kulturním domě 

od pořadatelů. 

 

Slavnostní rozsvícení vánočního stromu a vánoční jarmark 
V pondělí 2. prosince 2019 Vás srdečně zveme 

společně se ZŠ a MŠ Cítov na přivítání adventního 

času. Sejdeme se v 17:00 hodin před budovou 

školy, vystoupí děti ze ZŠ a MŠ se svým krátkým 

programem a Sokolský pěvecký sbor, společně 

slavnostně rozsvítíme vánoční strom a můžete 

navštívit vánoční mini jarmark v budově školy.   

Přijďte s námi pobýt a nasát vánoční atmosféru,  

ochutnat sladké pečivo, vánočku a teplé nápoje.  

 

- 3 – 

 

Mikulášská nadílka 
Mateřinka Cítov, z.s. srdečně zve všechny místní děti 

na „MIKULÁŠSKOU NADÍLKU“, která se uskuteční v úterý 

3. prosince 2019 od 17:00 hodin v kulturním domě v Cítově. 

Děti se mohou těšit na Varieté Cecilka a také na Mikuláše, 

čerta i anděla, kteří s sebou přinesou tradiční mikulášské 

sladkosti a dárky pro všechny děti. Občerstvení je zajištěno. 

Vstupné je dobrovolné. 

 

Předvánoční koncert Klárova kvarteta 
Obec Cítov si Vás dovoluje pozvat na „PŘEDVÁNOČNÍ KONCERT 

KLÁROVA KVARTETA“. Na tomto výjimečném koncertu zazní známé operní 

árie, jiné známé melodie a klasické české i zahraniční koledy. Hudba Klárovo 

kvarteto: Tom Klár, Pavel Hrda, Tomáš Duda a Václav Fleissig, zpěv Štěpánka 

Heřmánková – soprán, Milan Vlček – tenor, moderování Barbora Klárová. 

Koncert se uskuteční v pondělí 9. 12. 2019 od 18:00 hodin v KD Cítov. 

Vstupenky bude možné zakoupit na Obecním úřadě v Cítově (tel.: 315 692 134) 

v předprodeji od 25. 11. 2019 za cenu 200 Kč/ks.  

 

Adventní koncert 
Sokolský pěvecký sbor Cítov a hudební skupina BONUS Pavla Pilaře vás zvou 

na tradiční ADVENTNÍ KONCERT, který se koná v pátek 13. 12. 2019 

od 18:00 hodin v kulturním domě Cítov. Přijďte a zazpívejte si s námi. 

 

Vánoční ples 
Na sobotu 14. prosince 2019 připravuje Sbor dobrovolných hasičů Cítov 

„Vánoční ples“. Ples proběhne v kulturním domě Cítov od 20:00 hodin. 

Občerstvení zajistí restaurace U Mlýna – Miloslav Hrstka. Hrají Kindlovi. 

Vstupné 100 Kč. Předprodej vstupenek od 1. prosince 2019 u paní Jany 

Gerbergové, Cítov 228, mobil 603 724 547. 

 

Česká mše vánoční 
V sobotu 14. prosince 2019 v 13:00 hodin v kostele sv. Linharta v Cítově 
se uskuteční „Česká mše vánoční“ Jakuba Jana Ryby. 

Vystoupí zde pěvečtí sólisté za doprovodu Ledčického příležitostného sboru 

a orchestru pod vedením dirigenta Jakuba Kydlíčka. 
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Založení Sokolského pěveckého sboru a jeho trvání (život) 
V roce 2000 jsem byla přihlášena do televizní soutěže „DOREMI“. Na setkání 

důchodců jsem se s tím pochlubila a napadlo mě uspořádat si s kapelou Cítováci 

svůj Adventní koncert. Oslovila jsem p. Křížka, kapelníka a p. Šámalovou, 

varhanici kostelního sboru, oba souhlasili. To byl první krok k založení sboru. 

Na soutěži v roce 2001 jsem zpívala na radu p. Šámalové latinskou koledu Adeste 

Fideles. Pozvala jsem si mimo rodiny i sokolky. Rozhovor jsem měla 

s moderátorem p. Trávníčkem. Tuto soutěž jsem vyhrála. Ráno přišla p. starostka 

s p. Štajncem a přinesli velkou kytku, jako poděkování za reprezentaci obce. 

V létě jsme začali s p. Šámalovou a p. Křížkem dávat dohromady program 

Adventního koncertu a nastal problém, kdo nás bude doprovázet a uvádět. Návrh 

padl na manžele Stůjovi. Pan Jaroslav hrál na klávesy v kapele a Jana (bývalá 

učitelka) se ujala všeho kolem. V prosinci 2001 jsme měli první Adventní 

koncert, který byl velmi úspěšný, a nám se nechtělo se zpíváním skončit. Paní 

Jana měla nápad, připravit další koncert na jaře. Slovo dalo slovo a v květnu 2002 

se konalo první Posezení s písničkou. Pak přišlo velké ALE. Stůjovi se stěhovali 

do Jižních Čech. Kdo nás bude doprovázet? Na radu p. Šámalové jsme oslovily 

p. Malšinského a vyšlo to, Jindřich je s námi dodnes. I když má hodně práce, je 

mu s námi dobře. Začaly jsme jako sbor získávat popularitu. Uváděly nás 

p. Fricová a p. Solařová. Zvali nás do Dolních Beřkovic na setkání důchodců 

a zpívání u jesliček, zpívaly jsme ve Mšeně u Mělníka, dvakrát předvánoční 

koncert v Libotenicích, také na setkání důchodců. Na Sokolské akademii 

v Kostelci nad Labem, na předsletovém setkání v Českém Brodě a v Brandýse 

nad Labem, při příležitosti otevření opravené sokolovny v Šestajovicích, 

v Nebuželích, v Praze Vršovicích, na předsletové vernisáži v Roudnici 

nad Labem, při křtu knížky v Chodounech. Zpíváme na zlatých a diamantových 

svatbách i mimo Cítov. Zúčastnily jsme se 2x přehlídky sokolských sborů 

v Jihlavě, kde jsme byly velice dobře hodnoceny. 

V roce 2006 jsme byly pozvány zpívat státní hymnu na Galavečeru v Sazka dnes 

O2 Aréně. Zpívalo nás asi 100 zpěváků ze čtyř sborů. Galavečer se konal 

u příležitosti zahájení Všesokolského sletu. K této příležitosti jsme si koupily 

stejné oblečení – bílé halenky a dlouhé černé sukně. Komu se to podaří zpívat 

na takovém místě? Všechny jsme obdržely DVD z tohoto vystoupení. Byl to 

zážitek, na který se nezapomíná. 

V roce 2014 jsme byly pozvány zpívat do Mnichova, bylo to na Mikuláše 

a konalo se tam setkání krajanů sokolů žijících v Mnichově. Rády na toto setkání 

vzpomínáme. Také jsme se zúčastnily zájezdů do spřáteleného Citova u Přerova 

na Hané. Kde jsme vždy překvapily nějakou písničkou z vlastní tvorby paní 

Tylové. V průběhu uplynulých 18 let se zúčastňujeme všech akcí, které pořádá 

obec a Sokol Cítov. Loňský rok 2018 byl pro nás velice náročný.  

Konaly se jak velké výroční oslavy 750 let obce a 120 let školy, tak soutěž 

o Středočeskou vesnici roku, kterou obec vyhrála. A postoupila do celostátního 

kola.  

Ke stému výročí republiky jsme mimo jiné zpívaly Československou státní 

hymnu u pomníku, při pietním aktu. Na tyto akce jsme získaly jednotné oblečení 

od OÚ, který nám vychází vstříc.  

Adventní a jarní koncerty se staly významnou tradicí obce, na kterou se všichni 

těšíme. Náš program je velice pestrý, zpíváme písně staré české, slovenské 

i moravské, národní i moderní muzikálové, filmové i pohádkové. Také koledy 

naše i z jiných zemí a mše Marhoulovu, Rybovu i latinské zpěvy. Když 

potřebujeme písničku k určité příležitosti, máme svoji „dvorní“ textařku paní 

Tylovou, která složí písničku na známé melodie. Ze začátku jsem zpívala sóla 

sama, pak se přidala paní Kmochová, někdy s námi zpíval i pan Suchý. Dalo by 

se toho napsat daleko víc, zážitků je řada. Doufám, že se nyní bude častěji 

zapisovat co, kdy a kde. 

Shrnout 18 let zážitků na pár stránek dá docela fušku. Ke každému vystoupení 

se dají vyprávět různé historky a doufám, že ještě bude příležitost se sborem zažít 

další. 

 

 

Původní kostelní sbor:  sbormistryně - M. Šámalová, D. Bastlová, L. Benešová, 

M. Medáčková, D. Nová, V. Pavlíková, A. Suchá, P. Šámalová.  

 

Současné členky: sbormistryně -  M. Šámalová, L. Benešová, M. Tylová, 

A. Suchá, V. Kmochová, D. Martínková, J. Fibichová, Z. Vališová, 

M. Engelmanová, J. Brathová K. Smetanová, E. Bělková, M. Fialová, 

P. Šámalová.     

 

 

Zapsala Ludmila Benešová 

 


